RALENS URSPARNING

Ursparningen skall skaras ur ralen med bdde
for och eftervarmning samt bortslipning av
brottanvisningar

{T‘ Bortskares
b= . 5
I _
|

|
|
|
|

; \;

989.664

652200

skruv M 10

skruv M 10
LA |

ey

—_—_——

e e e = T T ¥ = oy e ey

\ﬂme Sektion B
v -

DETTA HAL AR 40 LANGT OCH 12 BRET’T SITTER ETT | VAR FASTE

84.000

44,000

é& ~ SKRUV M 10 *20

4£0.000

SKRUV M 10 *50

jio3]

UNDERDELEN SKARS UT FRAN PLAT TJOCKL. 2MM

HORNEN MIGSVETSAS
ROREN MIGSVETSAS LIKASA

SVETSNINGEN SKALL SKE FRAN UTSIDAN

A Komplett crande text cT | 206-06-0l

BET | ANT

ANDRINGEN AVSER SIGN

DATUM

1040

GOTEBORGS SPARVAGAR

STAMPGATAN 5
BOX 424
TEL 96 31 80 90 00

RITAD AV, KONSTRUERAD AV

LENA TORNROS

SMORJLADA DEL 2 AV 2

DEL 2 UNDERDEL

SKALA 5 [:3

GOTEBORG 92 11 26

Del 1 heler

MA-1€I8F -09

RITNINGSNUMMER - 20D 22

MA-18382-09

ANDR BET

A

0O - €0LBI-YIW




